

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 26-летней жительницы города Березовского, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия 19 апреля 2014 года обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения, сидя в кресле, положила 4-месячного ребенка рядом и уснула, придавив малыша своим телом. Утром она проснулась от того, что ребенок хрипит, испугавшись, вызвала «скорую помощь». Прибывшие врачи, констатировали смерть потерпевшего. Женщина ранее судимая, злоупотребляющая спиртным. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837459>